
ИЗВЕШТАЈ СА ЧЕТВРТЕ СЕДНИЦЕ УЧЕНИЧКОГ ПАРЛАМЕНТА 

одржане 28. 3. 2024. године 

 

 

 

 

У четвртак 28. 3. 2024. године у 13.00 часова у учионици одељења 13/23 одржана је 

четврта седница Ученичког парламента. Присутни су били представници 19 од 24 одељења 

школе, тако да је констатовано да седница може да се одржи. 

 

Према предложеном дневном реду седнице, првo је ученицима најављено да ће 

извештаји са тромесечја бити достављени мејлом представницима Парламента након што се 

одрже сва одељењска већа.  

Под другом тачком дневног реда разматране су идеје у вези организације 

хуманитарног спортског турнира. План је да се турнир одржи у једној недељи априла. 

Играли би се одбојка и фудбал, са екипама 4+1. Предлог је да буду укључене и друге школе. 

Прво да се организују утакмице међу одељењима наше школе, а касније да се игра против 

других школа. Сврха турнира била би сакупљање новца у хуманитарне сврхе.  

Што се тиче организације посете Сајму грађевинарства, идеја је да се организује 

посета са професорима стручних предмета и да се воде сва четири разреда, по групама како 

би се сајам обишао детаљно.  

Под тачком разно дискутовало се о кантама за рециклажу које су у процесу 

постављања. Што се тиче мурала посвећеном Јелисавети Начић, потребно је да се прикупе 

средства за његову израду. Могуће је искористити средства са турнира.  

Дискутовало се о Кодексу облачења који је још увек у изради, и о пријему теткице 

Иване у стални радни однос. Дат предлог да се поставе канте у кабине женског тоалета, и 

тоалет папир у свим тоалетима.  

На крају седнице изнета је идеја да се ажурира, односно формира профил школе на 

Инстаграму како би ученици могли преко њега да се информишу о актуелностима.  

 

 

 

 

Председник Парламента                                                                          Координатор Парламента 

 

Срђан Бекић                                                                                                                 Марија Зорнић  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                  

 

 


